

用辛勤的汗水向共和国献礼

——国庆中秋一线奋斗者谱写华彩乐章

国庆中秋双节同庆、万家团圆,但有这样一批重点工程建设者、扶贫工作者争分夺秒地工作在一线,用辛勤的汗水向共和国献礼,谱写奋斗的华彩乐章。

家国情交汇 勾勒冬奥会最美“冰丝带”

距离北京冬奥会开幕只有不到500天。今年国庆期间,鲜红的五星红旗飘扬在北京市各冬奥重大工程施工现场。万余名建设者全力拼搏,为年底全部竞赛场馆完工发起最后冲刺。

北京冬奥会标志性场馆——国家速滑馆“冰丝带”,正在建设的1.2万平方米全冰面,创下亚洲之最。北京国家速滑馆经营有限责任公司常务副总经理宋家峰说:“这块冰面不容小觑,它采用世界先进的二氧化碳跨临界直冷技术,碳排放趋近于零。常规速滑馆只有一个400米跑道是冰面,我们把整个场心也都做成冰面。”

奥运场馆可持续利用是世界难题。由于这种冰面设计,未来国家速滑馆平日可接待超过2000人同时开展速度滑冰、花样滑冰、冰壶、冰球等各种冰上运动。北京冬奥会后,这里不只是世界顶级速滑场馆,还将是全球共享的冰雪运动健身中心。

今年的国庆节是宋家峰在岗坚守的第3个国庆节。他清晰记得,2018年国庆节时,国家速滑馆在为钢结构建设做紧张准备;2019年国庆节时,国家速滑馆向幕墙和屋面建设完成发起冲击。

“每年国庆节,我们都会准时收看升国旗仪式,汲取精神力量,更好投入到建设工作中。”宋家峰说,今年恰逢双节,家与国情意交汇,全体建设者更有干劲。

发力新基建 产业澎湃新动能

如果说“冰丝带”是老百姓看得见摸得着的重大项目,那么上海一块236亩工地上在建的长三角最大、全国前三的腾讯人工智能数据中心,将在“润物细无声”中实现“一业带百业”。

记者看到,这里机器轰鸣、工人忙碌,一派繁忙景象。上海市基础工程集团有限公司项目经理孙海明说:“国庆节是度假的黄金周,更是不可错失的施工黄金周。家是小家,国是大国,我们十分荣幸参与和见证对国家有重大意义的项目建设。”

作为新冠肺炎疫情以来全国新基建领域单体投资最大的项目,该数据中心预估投资超过450亿元,2021年底将陆续投入使用,承担各种大规模AI算法计算、图像处理、科学计算和工程计算任务。目前,400多名工人需要克服的困难在于项目面积大、精度要求高,尤其是复杂的地下工程系统,要防不均匀沉降、防渗漏水,以免影响数



10月6日晚,合肥南动车运用所的工作人员对动车组进行检修。 新华社发

据中心的安全有效运行。

腾讯云产业生态部运营商东区总监张永伟表示,随着国家的重视和政策的推进,中国数据中心总量与发达国家从相差数倍到逐步接近。抢先布局数据中心、发力新基建,将为5G、车联网、工业互联网等建设“铺路”,促进新技术与传统产业的深度融合,也将为中国经济增添新动能,在国际赛道中跑出新速度。

打好脱贫攻坚战 共美“我和我的家乡”

“家里稳了,干活也踏实!”这段时间,江西省鄱阳县鄱阳镇道汊村贫困群众吴赛泉忙着挑土运沙,参与村庄道路抢修工作。他说,今年以来的洪涝灾害对生产生活造成影响,8月上旬村里开始退水以来,当地干部很给力,水退到哪里,就指挥到哪里,水、电、路就通到哪里。现在,也轮到他为家乡出份力。

在国庆中秋假日,道汊村里忙碌的身影并不少。驻村第一书记余鑫说,道汊村是个有6800多人的大村庄,也是个贫困户达到950多人的江西省“十三五”贫困村。基础设施修复是保障这个大体量贫困村恢复运转的关键,如今处处能见到热火朝天的施工现场。

基本生活保障建设如火如荼,不少贫困群众对恢复生产也信心十足。

鄱阳县昌洲乡永平村贫困群众洪启加家中3亩多田前不久刚种上南瓜秧苗,一片绿油油,很有生机。他说,多亏了当地政府的帮助,不仅免费发放南瓜秧苗,还为贫困户送来慰问金。如今他一边照顾地里的南瓜,一边在乡镇做建筑小工帮大伙修复房屋,基本生活有保障,并对恢复到以前的发展状态信心满满。

洪启加并非个例,永平村村支书董选波说,受洪涝灾害影响,村庄1043亩耕地全部绝收。如今乡镇给大伙准备了油菜、南瓜等作物的种子。大部分村民选择种植油菜,等到十月中下旬油菜播种的季节,放眼望去将是生机盎然。

(新华社)

华侨城·杂技嘉年华国庆假期燃爆亭城



10月1日,华侨城·杂技嘉年华活动在华侨城滁州欢乐明湖康养生态小镇拉开帷幕,本次嘉年华由滁州康金健康产业发展有限公司主办,邀请了国内知名杂技演员来到滁州,为广大市民呈现一场杂技盛宴。活动现场热闹非凡,不少家长趁着国庆假期带孩子一起来,享受美好的亲子时光。

绚丽的灯光、震撼的音乐、精湛的技术,一幕又一幕精彩绝伦的表演引得满堂喝彩!“空中吊环”在高空360°空翻,演员配合熟练完美,力量与平衡把握精准。“逗趣小丑”凭借夸张的演技,搞怪的装束,幽默的表达,与观众和小朋友进行互动游戏,活泼风趣的现场互动引得观众热情激扬,连连叫好。“水火流星”表演中,演员伴着激昂的音乐节奏,舞动水碗、火球,形成银色的光圈,用不断甩动的系碗绳为棍,进行肩挑、背负、翻滚抛棍等杂耍表演,丰富多彩的杂技节目,各种高难度的动作,给现场的观众们带来了极强的视觉冲击!高超的技艺更令现场观众惊叹不已,精彩节目轮番登场,赢得观众阵阵掌声。据悉,本次活动不仅有专业的杂技表演还安排了花艺DIY、

书法表演、乐器演奏等节目,受到在场市民的一致好评。据悉,本次杂技嘉年华为期8天,共吸引了数千人次前往观看,可谓盛况空前。

“出于安全考虑,今年国庆就不打算出去了,华侨城滁州欢乐明湖康养生态小镇为我们提供了一个非常好的休闲娱乐的去处。杂技表演非常精彩,小朋友第一次看到这些特别的兴奋,这些节目也让我回忆起很多儿时的记忆。希望今后可以多举办类似的活动。”市民陈先生说道。

“华侨城滁州欢乐明湖康养生态小镇作为华侨城华东集团携手康佳,选址明湖,开发、建设、运营的康养生态小镇项目,旨在发挥文旅和科技两类主营业务优势进一步彰显华侨城和康佳两大知名品牌力量,在提升城市空间价值和城

市品位的同时,我们也会勇挑社会责任,通过举办各类寓教于乐的活动来丰富广大市民的精神生活,将欢乐送达千家万户。”活动现场工作人员说道。

据了解,本次活动的举办地华侨城滁州欢乐明湖康养生态小镇是康佳研究院智慧养老实验室完成系统性成果的首个落地项目,项目位于滁州明湖南侧,涵盖健康医护综合体、高端理疗与膳食养生中心、精品度假酒店、湿地博览馆、休闲景观瞭望塔、五彩花田、亲子马场、适老实验中心、老年大学等九大核心项目,是滁州示范级文旅项目,为滁州再造了一个宜居、宜居、宜游、宜乐的城市新空间,将给滁州乃至长三角市民带来全龄颐居的新健康、新生活体验。(文/余静)

广告